

**ФИНАНСОВО-ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ОБОСНОВАНИЕ**  
**Закона Хабаровского края «О внесении изменений в Закон Хабаровского края**  
**«О регулировании отдельных вопросов участия граждан в охране общественного**  
**порядка на территории Хабаровского края»**

Реализация Закона Хабаровского края «О внесении изменений в Закон Хабаровского края «О регулировании отдельных вопросов участия граждан в охране общественного порядка на территории Хабаровского края» потребует дополнительных расходов из краевого бюджета на финансирование выплаты компенсаций гражданам, участвующим на добровольных началах в защите Государственной границы (далее – члены добровольной народной дружины), и мер социальной защиты членов их семей в сумме 2 млн. рублей.

В период с 2012 по 2022 года на участке Пограничного управления ФСБ России по Хабаровскому краю и Еврейской автономной области в пределах приграничной территории Хабаровского края было зарегистрировано четыре факта получения травм членами добровольной народной дружины при выполнении задач по защите Государственной границы Российской Федерации. Случаев гибели членов добровольной народной дружины не зафиксировано.

Начальник главного  
управления Губернатора и  
Правительства края по взаимодействию  
с правоохранительными органами



А.Н. Мальковский